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Kraljestvo Srbov, Hrvatov in Slovencev.

URADNI UST
deželne vlade xa Slovenijo.

Vsebina: Proslava jugoslovanskega Petrovega dne. — Izpremembe v osebju. Razpis dveh učiteljskih sluib na gluhonemnici v Ljubljani. Razpis enega ali dveh mest začasnih taj
nikov pri „Jugoslovanskem generalnem komisariatu za promet in turistiko v Ljubljani“. Razpis služb okrožnih zdravnikov za zdravstveni okrožji Oplotnico in Loče. — Razglasi

raznih drugih uradov in oblasti.

Slovenke in Slovenci! 
Pomagajmo invalidom!

Dne 12. julija praznujemo Slovenci prvi 
rojstni dan svojega narodnega kralja Petra I.Ta 
dan naj se po vseh naših pokrajinah, po mestih, 
trgih in selih, razvije v veličastno in sijajno ma
nifestacijo — v veliki jugoslovanski Petrov dan. 
Ta dan počastimo v hvaležnem spominu padlih, 
ki so z življenjem plačali odkupnino za svobodo 
in ujedinjenje treh jugoslovanskih plemen, in s 
plemenito dobrodelnpstjo njim, ki so danes med 
nami pomoči najbolj potrebni.

To so naši invalidi. Brez rok, brez nog, slepe, 
neme in gluhe jih vidimo vsak dan med sabo. 
Njih beda je velika in zahteva nujne pomoči! 
Ne miloščine, dati jim moramo vsaj nekoliko 
plačila za prestano trpljenje, da se- omili trdo 
življenje teh hromih in pohabljenih siromakov. 
Po vsem našem kraljestvu, med Srbi, Hrvati in 
Slovenci, po selih, trgih in mestih srečujemo ne
šteto teh bednih bratov; zato se je po iniciativi 
vojvode 2iv. P. Mišiča določil na Petrov dan 
12. julija

velllc cireti&ni etan,
čigar območje naj se raztegne preko vse naše dr
žave in čigar čisti donos naj se porazdeli med 
vse vojne invalide. Za slovenske pokrajine se 
je v ta namen ustanovil v Ljubljani poseben 
odbor.

Slovenke in Slovenci! Dokumentirajte svojo 
patriotsko in kulturno zavest z darežljivo ple
menitostjo! Ustanovite takoj v vseh mestih, 
trgih in vaseh posebne odbore, ki naj pobirajo 
ta prostovoljni narodni davek! Dokumentirajte 
slovensko dobrosrčnost, ki jo slavi pregovor! 
Spominjajte se svojih trpečih bratov! Kakok 
bo Srb in Hrvat daroval za naše, daruj tudi ti, 
slovenski rojak, za srbske in hrvaške ohromele 
in pohabljene junake 1

Kjer v odborih za ta cvetični dan ne sodelu
jejo vojaške oblasti, naj se pošiljajo prispevki 
deželni vladi, poverjeništvu za socialno skrbstvo.
Odbor za proslavo jugoslovanskega 

Petrovega dne:
Mara dr. Brejčeva, Franja dr. Tavčarjeva, 

Alojzija Štebi.
Nadporočnik Franc Ahčin, major Martin Colarič, 
magistratni svetnik Fran Govekar, stolni kano
nik dr. Frančišek Kimovec, dr. Anton Milavec, 

Bogomir Udovič, kapetan Slavomir Verhunc.
•

Za navodilo, kako je prirediti cvetični dan, 
naj služijo ti-le praktični podatki;

V vsakem kraju naj se osnuje odbor žen, 
deklet in mož brez razločka prepričanj. Na prvi 
sestanek naj jih pozove žup^n ali župnik ali drug 
ugleden mož dotične občine (nadučitelj, trgovec, 
uradnik, jurist a. p.). Na sestanku se odbor iz
popolni z ženami in možmi po nasvetu udele
žencev tako, da so zastopane vse stranke in za
stopani vsi sloji. Celotni odbor izvoli načelnika 
ali načelnico in blagajnika. Nato se povabi na 
sodelovanje čim več deklet (gospodičen), ki se 
zbero dne 12. t. m. ob osmih ali devetih v osred
nji pisarni (na županstvu ali v župnišču ali v 
šoli), kjer dobe legitimacije, da so poobla

ščene pobirati prostovoljne prispevke in darove 
na korist našim invalidom. Dekleta (gospodične) 
prineso s seboj v koških cvetice in večjo lahko 
steklenico, na katero prilepijo napis „Z a 
invalide!“ Nato gredo na ulico in po hišah 
prodajat cvetice; izkupila mečejo kupci sami v 
steklenice. Kadar je steklenica polna, se nabi- 
ralka vrne v osrednjo pisarno. Tam steklenici 
odbijejo dno, preštejejo denar ter zapišejo vsoto 
poleg nabiralkinega imena. Dame in gospodje, 
ki sodelujejo, sortirajo bankovce, drobiž in 
znamke (vedno po sto komadov v en snopič ali 
zavoj). Po odbitku morebitnih troškov naj se 
skupni izkupiček pošlje na naslov; Poverjeništvo 
za socialno skrbstvo (za vojne invalide) v Ljub
ljani.

Razglasi deželne vlade za Slovenijo.
Izpremembe v osebja.

Imenovani so za prave učitelje v IX. činov- 
nem razredu, in sicer začasno na sedanjih za
vodih ;

Ludovik Vaga j a, Anton Debeljak in 
Mihael Kambič, namestili učitelji na državni 
realni gimnaziji v Ljubljani;

Josip Koletič, Franc Zidar, Josip Osa- 
n a, Pavel Lokovšek, Ernest Tomc in An
ton M el ik, namestili učitelji na I. državni gim
naziji v Ljubljani;

Friderik Kmet, Jakob Cimerman in Ivan 
Steblovnik, namestni učitelji na državni 
gimnaziji v Celju;

Franc Vrhovnik in dr. Pavel Breznik, 
namestna učitelja na državni višji realki v Ljub
ljani ;

Ivan Favai, Janko Leskovšek, Josip 
Pirnat in Viktor Cotič, namestni učitelji na 
državni gimnaziji v Mariboru.

Dr. Verstovšek s. r.

Odpuščen je z dnem 31. julija 1919. na pod
stavi naredbe celokupne deželne vlade z dne 
10. maja 1919., št. 483 Ur. 1., Rudolf Hö gl er, 
učitelj v Kočevski Reki.

Imenovana sta; Jožef Korošec, stalni uči
telj in začasni voditelj v Negovi, za stalnega 
nadučitelja na isti šoli; Robert Iva-nuš, za
časni učitelj in šolski voditelj v Kozjem, za stal
nega nadučitelja na isti šoli. — Imenovane so 
nadalje: Cirila Rakovec, začasna učiteljica v 
St. Jerneju pri Ločah, za stalno učiteljico isto- 
taiu; Jelisava Serajnik, namestna učiteljica 
v Zrečah, za stalno učiteljico na dekliški šoli v 
Konjicah; Meta Terček, učiteljska kandida
tinja, za začasno učiteljico na dvorazredni eks
pozituri v Podpeči nad Crno. Vaclnjal s r

St. 1901. S—1
Razpis služb.

Na gluhonemnici v Ljubljani je s prihod
njim šolskim letom namestiti dva učitelja, 
ki naj se izobrazita za pouk in vzgojo gluho
neme dece. Pogoji za namestitev so:

1.) obe predpisani preizkušnji za Ijudsko- 
šolsko učiteljstvo (zrelostna preizkušnja in pre
izkušnja o učni usposobljenosti) ;

2. ) najmanj štiriletna zadovoljiva praksa na 
ljudski šoli in ne starost nad trideset let;

3. ) krepka telesna konstitucija, osobito zdra
va sopila in zdravi zobje.

Prošnjam, ki naj se vlože pri podpisanem 
poverjeništvu do dne

1. avgusta 1919.,
je priložiti dotična dokazila in pa izpričevalo 
uradnega zdravnika, da je podan tudi tretji 
pogoj.

Plača je do stalne namestitve ista kakor za 
učitelje ljudskih šol, poleg te pa letna nagrada 
480 K. Po prebiti strokovni preizkušnji imata 
nameščenca pravico do stalne namestitve s 
plačo kakor za učitelje na meščanskih šplah. 
Priprava za strokovno preizkušnjo 
znaša najmanj 15 mesecev.

V Ljubljani, dne 6. julija 1919.
Deželna vlada za Slovenijo.

Poverjeništvo za socialno skrbstvo.
Prepeluh s. r.

St. 4294. Razpis. 3—2

Pri „Jugoslovanskem generalnem 
komisariatu za promet in turistiko 
za Slovenijo“ v Ljubljani, ki se na novo 
ustanavlja, je razpisano eno ali tudi dve po
godbeni službeni mesti začasnih tajnikov 
generalnega komisariata z mesečno plačo 1200 K 
in 1000 K.

Prosilci morajo poleg primerne splošne iz
obrazbe dokazati obsežno strokovno usposob
ljenost glede prometa tujcev in turistike; v ta 
namen naj prošnjam prilože izčrpen curriculum 
vitae in morebitne reference. Zaradi važnosti 
generalnega komisariata se bodo vpoštevali 
samo prvovrstni prosilci.

Primerno opremljene in kolkovane prošnje 
je predložiti

.do vštetega dne 16. julija 1919. 
pri poverjeništvu za javna dela v Ljubljani.

V Ljubljani, dne 1. julija 1919.
Vodja poverjeništva za javna dela : 

inž. Klinar s. r.
St. 3748.

Razpis.
Deželna vlada za Slovenijo v Ljubljani raz

pisuje službo okrožnega zdravnika za 
zdravstveno okrožje Oplotnico, kate
remu pripadajo občine Okoško, Kot, Sv. Kuni- 
gunda, Oplotnica in Padeški vrh. .

S to službo je spojena osnovna plača letnih 
1200 K in pravica do šest petletnic po 100 K. Po 
naredbi celokupne deželne vlade za Slovenijo z 
dne 29. aprila 1919., št. 467 Ur. 1., je dalje okrožnim 
zdravnikom do preklica dovoljena draginjska 
doklada v izmeri 100 % eseh službenih prejem
kov.

Prošnje, opremljene s potrebnim» svedoč- 
bami, naj se vlože do dne

1. avgusta 1919.
pri zdravstvenem oddelku deželne vlade v Ljub
ljani.

V Ljubljani, dne S. julija 1919.
Zdravstveni odsek za Slovenijo in Istro.

Bleiweis s. r.
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St. 3744. Razpis.
Deželna vlada za Slovenijo v Ljubljani raz

pisuje službo okrožnega zdravnika za 
zdravstveno okrožje Loče, kateremu 
pripadajo občine Sv. Jernej, Tolsti vrh, Loče, 
Laže, Zbelovska in Žiče.

S to službo je spojena osnovna plača letnih 
1200 K in pravica do šest petletnic po 100 K. Po 
naredbi celokupne deželne vlade za Slovenijo z 
dne 29. aprila 1919., št. 467 LT. 1., je dalje okrožnim 
zdravnikom do preklica dovoljena draginjska 
doklada v izmeri 100 % vseh službenih prejem
kov.

Prošnje, opremljene s potrebnimi svedoč- 
bami, naj se vlože do dne

1. avgusta 1919.
pri zdravstvenem oddelku deželne vlade v Ljub
ljani.

V L j u b 1 j a n i, dne 3. julija 1919.
Zdravstveni odsek za Slovenijo in Istro.

Bleiweis s. r.

Razglasi drugih uradov in oblasti.
Preds. 3373/13/19—1. 1595

Razglas vsem kazenskim sodiščem.
Višje deželno sodišče v Ljubljani je sprejelo 

Antona K o d r a. notarskega kandidata v Ljub
ljani, na njegovo prošnjo v imenik kazenskih 
zagovornikov svojega okoliša.

V Ljubljani, dne 4. julija 1919.
Kavčnik s. r.

750/19. 1542 3—3
Oklic.

Dovoljuje se uvedba amortizacije na po
sestvo Franca Stražišarja v Ljubljani pod vi. 
št. 395 k. o. Trnovsko predmestje vknjižene ter
jatve de praes. 24. novembra 1791. Jožefa Pi- 
schaka zapuščinske mase, po razpravnem zapis
niku z dne 20. oktobra 1791. za Janeza Pischaka 
v znesku 75 gld. Z\l» kr. k. d. ali 157 K 633/ig v s 
pripadki in za Marijo Pischakovo v znesku 
75 gld. 3V» kr. k. d. ali 157 K 63a/i8 v s pripadki.

Rok za prijavo zahtevkov do teh terjatev se 
določi do dne 1. julija 1920.

Deželno sodišče v Ljubljani, oddelek IV.,
dne 14. junija 1919.

'J' 126/19—4. 1498
Ra.zfjla.is.

Valentin Markov, rojen dne 12.februarja 
1872. v Bašlju, oženjen, posestnik v Lomu št. 17 
pri Tržiču, je ob začetku vojne odšel k 27. bram
bovskemu pehotnemu polku, 14. stotniji, in z 
njim v Galicijo, kjer je po poizvedbah baje dne 
29. oktobra 1914. umrl v bolnici v Sanoku.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita 
domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne 31cga 
marca 1918., št. 128 drž. zak., se uvaja po prošnji 
njegove žene Amalije Markovove v Lomu št. 17 
pri Tržiču postopanje, da se pogrešanec proglasi 
za mrtvega.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči so
dišču, kar bi vedel o imenovanem

Valentin Markov se pozivlje, naj se zglasi 
pri podpisanem sodišču ali mu da kako drugače 
na znanje, da še živi.

Po 15. januarju 1920. razsodi sodišče po vno
vični prošnji o proglasitvi za mrtvega.

Deželno sodišče v Ljubljani, oddelek III.,
dne 22. junija 1919.

T 70/19—7. 1499
Ražnji a. s.

Viktor Prašnikar, rojen dne 22. decembra 
1899. v Šmartnem št. 23, okraj kamniški, samski, 
posestnikov sin istotam, leta 1917. potrjen k 17. 
pehotnemu polku, a potem prideljen 87. pehotne
mu polku, se je leta 1918. udeležil bojev ob Pijavi, 
kjer je po seznamku izgub št. 703/18 padel dne 
20. junija 1918.

Ker je torej verjetno, da je Viktor Prašnikar 
umrl, se uvaja po prošnji njegovega brata Ivana

Prašnikarja, posestnika v Šmartnem št. 23 pri 
Kamniku, postopanje v dokaz smrti pogrešan- 
čeve.

Vsakdo se torej pozivlje, naj do dne 
15. o k t o b ra 19 19.

izporoči sodišču ali pa skrbniku gospodu Ivanu 
Maliju, županu v Šmartnem pri Kamniku, kar 
bi vedel o imenovanem

Po preteku tega roka in po sprejemu doka
zov se razsodi o dokazu smrti.

Deželno sodišče v Ljubljani, oddelek III.,
dne 22. junija 1919.

T I 131/19—2. 1475
Uvedba postopanja, da se proglasi za 

mrtvega Martin Matek.
Martin Matek, rojen dne 14.oktobra 1891., 

posestnikov sin v Št. Juriju in tja pristojen, je 
ob splošni mobilizaciji s 26. domobranskim pe
hotnim polkom odšel na južnovzhodno fronto, 
kjer je bil ujet. Zadnjič se je oglasil leta 1915.; 
od tedaj pa ni več glasu o njem.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita 
domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne Slega 
marca 1918., št. 128 drž. zak., se uvaja po prošnji 
Jožefe Matkove postopanje, da se pogrešanec 
proglasi za mrtvega.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči so
dišču, kar bi vedel o imenovanem

Martin Matek se pozivlje, naj se zglasi pri 
podpisanem sodišču ali mu da kako drugače na 
znanje, da še živi.

Po 15. januarju 1920. razsodi sodišče po vno
vični prošnji o proglasitvi za mrtvega.

Okrožno sodišče v Celju, oddelek L,
dne 16. junija 1919.

T I 108/19—4. 1538
Uvedba postopanja, da se proglasi za 

mrtvega Jožef Nadvežnik.
Jožef N a d v e ž n i k, rojen dne 11. maja 1887. 

v Tiroseku, pristojen v Novo Štifto, je ob prvi 
mobilizaciji s celjskim pehotnim polkom odšel
na severno bojišče in se zadnjikrat oglasil dne 
8. septembra 1914.; od tedaj pa ni več glasu o 
njem.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita 
domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne 31ega 
marca 1918., drž. zak. št. 123, se uvaja po prošnji 
pogrešančevih sester Marije Šurkove in Ivane 
Savinškove postopanje, da se Jožef Nadvežnik 
proglasi za mrtvega.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči so
dišču, kar bi vedel o imenovancu.

Jožef Nadvežnik se pozivlje, naj se zglasi 
pri podpisanem sodišču ali mu da kako drugače 
na znanje, da še živi.

Po 15. januarju 1920. razsodi sodišče po vno
vični prošnji o proglasitvi za mrtvega.

Okrožno sodišče v Celju, oddelek I.,
dne 16. junija 1919.

T 1 79/19—4. 1539
Uvedba postopanja, da se proglasi za 

mrtvega Janez Uje.
Janez U j c, rojen dne 7. maja 1879. v Dvoru, 

pristojen v občino Šmarsko okolico, posestnik v 
Dvoru št. 12, je meseca marca 1915. odšel v vojno 
službo k 87. pehotnemu polku; iz'za bitke pri 
Balamutovki, na ruskem bojišču, dne 21. junija 
1915. se pogreša.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita 
domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne Slega 
marca 1918., drž. zak. št. 128, se uvaja po prošnji 
njegove žene Julijane Ujčeve postopanje, da se 
pogrešanec proglasi za mrtvega.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči sodišču 
ali pa skrbniku gospodu drju. Ernestu Kalanu, 
odvetniku v Celju, ki se obenem postavlja za 
branitelja zakonske zveze, kar bi vedel o po
grešanem

Janez Uje se pozivlje, naj se zglasi pri pod
pisanem sodišču ali mu da kako drugače na 
znanje, da še živi.

Po 20. januarju 1920. razsodi sodišče po vno
vični prošnji o proglasitvi za mrtvega.

Okrožno sodišče v Celju, oddelek I.,
dne 16. junija 1919.

T I 126/19—2. 1476
Uvedba postopanja, da se proglasi za 

mrtvega Franc Breznik.
Prane B r e z n i-k, rojen dne 9. septembra 1889. 

v Delovniku pri Loki, je začetkom vojne s"celj- 
kim pehotnim polkom odšel v Galicijo ter se 
izza meseca septembra 1914. pogreša.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita 
domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne 31ega 
marca 1918., drž. zak. št. 128, sc uvaja po prošnji 
očeta Franca Breznika v Delovniku postopanje, 
da se pogrešanec proglasi za mrtvega.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči so
dišču, kar bi vedel o imenovancu.

Franc Breznik se pozivlje, naj se zglasi pri 
podpisanem sodišču ali mu da kako drugače na 
znanje, da še živi.

Po 18. januarju 1919. razsodi sodišče po vno
vični prošnji o proglasitvi za mrtvega.

Okrožno sodišče v Celju, oddelek L,
dne 19. junija 1919.

T 1 106/19—3. 1477
Uvedba postopanja, da se proglasi za 

mrtvega Jožef Jeki.
Jožef Jeki, rojen dne 9. maja 1892. pri Novi 

cerkvi, pristojen v občino Celjsko okolico, je 
kot strojnik služil na ladji „Magnet“. Izza dne 
2. avgusta 1916., ko je bil „Magnet“ torpediran, 
se pogreša.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita 
domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne 31ega 
marca 1918., drž. zak. št. 128, se uvaja po prošnji 
Antonije Jeklove v Lavi postopanje, da se po
grešanec proglasi za mrtvega.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči so
dišču, kar bi vedel o imenovancu.

Jožef Jeki se pozivlje, naj se zglasi pri pod
pisanem sodišču ali mu da kako drugače na 
znanje, da še živi.

Po 15. januarju 1920. razsodi sodišče po vno
vični prošnji o proglasitvi za mrtvega.

Okrožno sodišče v Celju, oddelek I.,
dne 19. junija 1919.

T 1 88/19—4. 1478
Uvedba postopanja, da se proglasi za 

mrtvega Alojzij Rovšnik.
Alojzij Rovšnik, rojen dne 16. junija 

1886. v Podvrhu, pristojen v Braslovče, je ob 
splošni mobilizaciji z lovskim polkom št. 4 odšel 
na rusko fronto; izza meseca avgusta 1914. ni 
več glasu o njem.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita 
domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne 31ega 
marca 1918., drž. zak. št. 128, se uvaja po prošnji 
Frančiške Rovšnikove postopanje, da se pog^e- 
šanec proglasi za mrtvega.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči sodišču 
ali pa skrbniku gospodu Mihaelu Martu, posest
niku v Podvrhu, kar bi vedel o imenovancu.

Alojzij Rovšnik se pozivlje, naj se zglasi pri 
podpisanem sodišču ali mu da kako drugače na 
znanje, da še živi.

Po 20. januarju 1920. razsodi sodišče po vno
vični prošnji o proglasitvi za mrtvega.

Okrožno sodišče v Celju, oddelek I.,
dne 19. junija 1919.

Firma 193/19, zadr. II 38/26. 1572
Izprememba pri že vpisani zadrugi.

V zadružnem registru se je vpisala dne 
25. junija 1919, pri zadrugi;
Hranilnica in posojilnica pri Sv. Mihaelu poleg 

Šoštanja,
registrirana zadruga z neomejeno zavezo, 

nastopna izprememba:
Izstopil je iz načelništva dosedanji načelnik 

Jožef Atteneder, župnik pri Sv. Mihaelu; za no
vega načelnika je bil izvoljen Franc Medved, 
posestnik v Ravnah; vstopil je v načelništvo 
Jožef Zajc, posestnik v Gaberkah.

Okrožno kot trgovinsko sodišče v Celju, 
oddelek II.,

dne 25. junija 1919.
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Firma 208/19, Rg. A I 35/3. 15%
Izbris firme.

V registru A se je dne 2. julija 1919. izbrisala 
vsled prodaje firma:

Josip Schusteritsch 
s sedežem v Maribor u,

obratni predmet: trgovina z mešanim blagom.
Okrožno kot trgovinsko sodišče v Mariboru, 

oddelek I.,
dne 2. julija 1919.

Firma 210/19, Rg. A I 230. 1600
Vpis firme posameznega trgovca.
Vpisala se je v register za firme posameznih 

trgovcev firma:
H. Podpečan

s sedežem v Maribor u,
obratni predmet: trgovska agentura in ko

misijsko' kupčevanje,
imetnik: Henrik Podpečan, trgovski agent v 

Mariboru, Bismarckova ulica št. 13.
Datum vpisa: dne 2.julija 1919.

Okrožno kot trgovinsko sodišče v Mariboru, 
oddelek I.,

dne 2. julija 1919.

Firma 183/19, Rg A 1 227/1. 1597
Vpis posamezne firme.

Vpisala se je v register za posamezne firme 
^,ma: Rudolf Smolej
s sedežem v Mariboru, Berggasse št. 6, 

obratni predmet: agentura, komisija, uvo|z 
in izvoz,

imetnik: Rudolf Smolej, trgovec v Mariboru. 
Datum vpisa: dne 2. julija 1919.

Okrožno kot trgovinsko sodišče v Mariboru, 
oddelek I., 

dne 2. julija 1919.

s sedežem v Rušah, okraj mariborski, nastop
na izprememba:

Ana VVoschnagg kot dedična po umrlem edi
nem javnem družabniku Maksu Woschnaggu in 
varihinja nedoletnih sodedičev Maksa Wosch- 
nagga in Erne Woschnaggove, ki potemtakem 
zastopa ves družabni delež pokojnega javnega 
družabnika, ima za čas zapuščinske razprave po 
pokojnem Maksu Woschnaggu pravico zasto
pati družabni delež in družabne pravice pokoj
nega Maksa Woschnagga s pravico, da pod
pisuje firmo. '

Prokura se je podelila tudi Josipu Las- 
bacherju, nadučitelju in občinskemu predstoj
niku v Rušah.

Okrožno kot trgovinsko sodišče v Mariboru, 
oddelek I.,

dne 2. julija 1919.

Firma 207/19, zadr. 1 21/11. 1604
Izprememba pri že vpisani zadrugi.
V zadružnem registru se je vpisala pri za-

^nl&'' Posojilnica v Gornji Radgoni,
registrovana zadruga z neomejeno zavezo 

po sklepu načelništva z dne 27. aprila 1919. na
stopna izprememba:

Alojzij Neudauer, tajnik predlagateljičin, je 
upravičen sopodpisovati v imenu zadruge v 
zmislu § 20. zadružnih pravil. Drugi odstavek 
sklepa Firma 85/19, zadr. I 21/40, se pravilno 
glasi tako: Obenem se je izbrisal član načel
ništva Janko Čirič in vpisal novoizvoljeni član 
načelništva Jožef Hamler, posestnik in župan v 
Orehovcih.
Okrožno kot trgovinsko sodišče v Mariboru, 

oddelek I.,
dne 2. julija 1919.

T 79/19—7. 1559
Uvedba postopanja, da se proglasi za 

mrtvega Josip Kostanjevec.
Josip Kostanjevec, rojen dne 17. marca 

1878. v Bukovcih, posestnik istotam, je začetkom 
mobilizacije odrinil k 26. domobranskemu pe
hotnemu polku v Maribor, odtod prišel najprej 
v Gorico in nato na rusko bojišče, kjer so ga 
dne 24. decembra 1914. Rusi ujeli. Zadnjo dopis
nico je pisal svoji ženi datirano z dne 1. marca 
1915. Pozneje je baje prišel v bolnico, kjer je 
baje meseca novembra 1915. umrl.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita 
domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne 31 ega 
marca 1918., št. 128 drž. zak., se uvaja po prošnji 
Neže Kostanjevčeve postopanje, da se pogre- 
šanec proglasi za mrtvega.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči sodišču 
ali pa skrbniku Mihaelu Vajdi, županu v Bu
kovcih, kar bi vedel o pogrešanem

Josip Kostanjevec se pozivlje, naj se zglasi 
pri podpisanem sodišču ali mu da kako drugače 
na znanje, da še živi.

Po 1. januarju 1920. razsodi sodišče po vno
vični prošnji o proglasitvi za mrtvega.

Okrožno sodišče v Mariboru, oddelek I.,
dne 27. junija 1919.

Firma 192/19, Rg. A I 228/1. 1598
Vpis posamezne firme.

Vpisala se je v register za posamezne firme 
^rma' Leopold Stern
s sedežem v P t u j u, Feuerwehrgasse 2,

obratni predmet: trgovina z lesom, gradivom 
in kurivom,

imetnik: Leopold Stern, trgovec v Ptuju. 
Datum vpisa: dne 2. julija 1919.

Okrožno kot trgovinsko sodišče v Mariboru, 
oddelek L,

dne 2. julija 1919.

Firma 223/19, pos. 1 189/5. 1601
Izprememba pri že vpisani posamezni 

firmi.
V registru sc je dne 2. julija 1919. vpisala 

pri firmi: Kad Sima
s sedežem v Peklu pri Poljčanah,

obratni predmet: trgovina z mešanim blagom, 
nastopna izprememba:

Besedilo se glasi odslej:
Karol Sima,

obratni predmet: trgovina z mešanim blagom 
'n poljskimi pridelki.

Dkrožno kot trgovinsko sodišče v Mariboru, 
oddelek I.,

dne 2. julija 1919.

Firma 87/19, zadr. 1 104/17. 1605
Izprememba pri že vpisani zadrugi.

V zadružnem registru se je vpisala dne 
2. julija 1919. pri zadrugi:
Posojilnica za župnijo Sv. Lovrenc v Slovenskih

goricah,
vpisana zadruga z neomejenim poroštvom, 

po sklepu občnega zbora z dne 9. februarja 1919. 
izprememba zadružnih pravil, in sicer pri §§ 4., 
25., 27., 32., 52., 60. in 62., ker je imenovana za
druga odstopila kot članica zveze kmetijskih 
zadrug v Gradcu ter kot taka pristopila Zadružni 
zvezi v Ljubljani.

Okrožno kot trgovinsko sodišče v Mariboru, 
oddelek I.,

dne 2. julija 1919.

J 82/19—7. 1560

Uvedba postopanja, da se proglasi za 
mrtvega Anton Pristavnik.

Anton Pristavnik, rojen dne 13. junija 
1889. v Rančah, pristojen v občino Fram, je 
leta 1914. s 47. pehotnim polkom odšel na gališko 
bojišče, odkoder je zadnjikrat pisal svojcem 
dne 26. avgusta 1914. Od tega časa ni več glasu 
o njem.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita 
domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne 31ega 
marca 1918., št. 128 drž. zak., se uvaja po prošnji 
Marije Pristavnikove postopanje, da se po- 
grešanec proglasi za mrtvega in da se razveže z 
njim sklenjeni zakon.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči sodišču 
ali pa skrbniku gospodu drju. Fr. Irgoliču, od
vetniku v Mariboru, ki se obenem postavlja za 
branitelja zakonske zveze, kar bi vedel o po
grešanem

Anton Pristavnik se pozivlje, naj se zglasi 
pri podpisanem sodišču ali mu da kako drugače 
na znanje, da še živi.

Po 1. januarju 1920. razsodi sodišče po vno
vični prošnji o proglasitvi za mrtvega.

Okrožno sodišče v Mariboru, oddelek I.,
dne 27. junija 1919.

T 12/19—7. 1557

Firnia 228/19, A I 43/18. 1602
Izprememba pri že vpisani firmi.
V trgovinski register, oddelek A, se je dne 

Dulija 1919. vpisala pri firmi:
a”a Raster Chemische und Zündwarenfabrik 
Max Woschnagg, Kommanditgesellschaft,

Uvedba postopanja, da se proglasi za 
mrtvega Peter Dolar.

Peter Dolar, rojen dne 27,.junija 1876. v 
Trbonjah, posestnik pri Sv. Danijelu št. 16, se je 
kot četovodja pri domobranskem pehotnem 
polku št. 26, 6. stotniji, udeležil bojev v Karpa
tih. Zadnjič je pisal svoji ženi dne 20. decembra 
1914. Od tega časa ni več glasu o njem.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita 
domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne 31 (.‘ga 
marca 1918., št. 128 drž. zak., se uvaja po prošnji 
Marije Dolarjeve postopanje, da se pogrešanec 
proglasi za mrtvega in da se razveže z njim 
sklenjeni zakon.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči sodišču 
ali pa skrbniku gospodu Boštjanu Golobu, po
sestniku v Gortini, ki se obenem postavlja za 
branitelja zakonske zveze, kar bi vedel o po
grešanem

Peter Dolar se pozivlje, naj se zglasi pri 
podpisanem sodišču ali mu da kako drugače na 
znanje, da še živi.

Po 1. januarju 1920. razsodi sodišče po vno
vični prošnji o proglasitvi za mrtvega.

Okrožno sodišče v Mariboru, oddelek I.,
dne 27. junija 1919.

T 73/19—5. 1561
Uvedba postopanja, da se proglasi za 

mrtvega Janez RodoSek.
Janez Rodošek, rojen leta 1875. v Majš- 

pergu, pristojen v Narapljo vas, politični okraj 
ptujski, posestnik v Brezulah št. 40, je bil ob 
splošni mobilizaciji leta 1914. vpoklican k črno- 
vojniški nadomestni stotniji 1./26. v Maribor. 
Zadnjikrat je pisal svoji ženi Tereziji meseca 
avgusta 1915. iz Gorice. Od tega časa ni več 
glasu o njem.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita 
domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne 31ega 
marca 1918., št. 128 drž. zak., se uvaja po prošnji 
Terezije Rodoškove postopanje, da se pogrešanec 
proglasi za mrtvega in da se razveže z njim 
sklenjeni zakon.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči sodišču 
ali pa skrbniku gospodu drju. Fr. Irgoliču, od
vetniku v Mariboru, ki se obenem postavlja za 
branitelja zakonske zveze, kar bi vedel o pogre
šanem

Janez Rodošek se pozivlje, naj se zglasi pri 
podpisanem sodišču ali mu da kako drugače na 
znanje, da še živi.

Po 1. januarju 1920. razsodi sodišče po vno
vični prošnji o proglasitvi za mrtvega.

Okrožno sodišče v Mariboru, oddelek L,
dne 27. junija 1919.
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T 25/19—6. 1562
Uvedba postopanja, da se proglasi za 

mrtvega Matej Rožer.
Matej Rožer, rojen dne 27. septembra 1891. 

v Klančah, tja pristojen in bivajoč istotam, je 
leta 1914. s 7. pehotnim polkom odšel na gališko 
bojišče, odkoder je zadnjikrat pisal svojcem dne 
25. avgusta 1914. Po bitki pri Gologorih se po
greša.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita 
domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne 31ega 
marca 1918., št. 128 drž. zak., se uvaja po prošnji 
Luke Božičeve postopanje, da se pogrešanec 
proglasi za mrtvega.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči sodišču 
ali pa skrbniku gospodu Josipu Petku, kolar- 
skemu mojstru v Klančah št. 16, kar bi vedel o 
pogrešancu.

Matej Rožer se pozivlje, naj se zglasi pri 
podpisanem sodišču ali mu da kako drugače na 
znanje, da še živi.

- Po 1. januarju 1920. razsodi sodišče po vno
vični prošnji o proglasitvi za mrtvega.

Okrožno sodišče v Mariboru, oddelek I.,
dne 27. junija 1919.

T 36/19—7. 1509
Uvedba postopanja, da se proglasita za 
mrtva Franc in Antonija Režek, alias 

Kašič.
Franc Režek, tudi Kašič, rojen dne 11. sep

tembra 1877., in njegova sestra Antonija Re
žek, tudi Kašič, rojena dne 1. januarja 1880., 
oba iz Gorenje vasi št. 1, občina Mirna, otroka 
pokojnega Štefana, sta že nad 20 let neizvestna; 
baje sta se preselila v Ameriko.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita 
domneva smrti v zmislu § 24., št. 1, obč. drž. zak., 
se uvaja po prošnji Andreja Kašiča na Grmadi 
št. 1 pri Trebnjem postopanje, da se oba pro
glasita za mrtva.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči sodišču 
ali pa gospodu Antonu Kastelicu, posestniku na 
Mirni št. 23, ki "se obenem postavlja za skrbnika, 
kar bi vedel o pogrešancih.

Franc in Antonija Režek se poživljata, naj 
se zglasita pri podpisanem sodišču ali mu dasta 
kako drugače na znanje, da še živita.

Po 1. juliju 1920. razsodi sodišče po vno>- 
vični prošnji o proglasitvi za mrtva.
Okrožno sodišče v Novem mestu, oddelek L,

dne 21. junija 1919.

T 22/19—7. 1510
Uvedba postopanja, da se proglasi za 

mrtvega Jožef Sive.
Jožef Sive, rojen dne 16. avgusta 1889., po

sestnik v Dolenjem Mokrem pelju št. 2, pristojen 
v Orehovico, se pogreša kot pešec 17. pehotnega 
polka, 1. stotnije, izza dne 12. novembra 1915., ko 
je baje padel v bitki na gori Kalvariji pri Gorici.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita 
domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne 31ega 
marca 1918., št. 128 drž. zak., se uvaja po prošnji 
njegove žene Marije Sivčeve,dojene Erštetove, 
v Dolenjem Mokrem polju št. 2 postopanje, da 
se pogrešanec proglasi za mrtvega.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči sodišču 
ali pa gospodu Francu Sivcu v Ledeči vasi pri 
Št. Jerneju, ki se obenem postavlja za skrbnika, 
kar bi vedel o pogrešancu.

Jožef Sive se pozivlje, naj se zglasi pri pod
pisanem sodišču ali mu da kako drugače na 
znanje, da še živi.

Po 31. decembru 1919. razsodi sodišče po vno
vični prošnji o proglasitvi za mrtvega in o pred
logu, da se izreče zakon za razvezanega.
Okrožno sodišče v Novem mestu, oddelek I.,

dne 21. junija 1919.

T 86/19—3. 1511
Uvedba postopanja, da se proglasi za 

mrtvega Janez Tomc.
Janez Tomc, rojen dne 22. oktobra 1880. v 

Skriljah št. 1 kot sin Janeza Tomcai in njegove 
žene Bare, rojene Maleričeve, posestnik v Skri
ljah št. 1, pristojen r Podzemelj, je bil kot re

zervist 27. domobranskega polka ob splošni mo-s Lešah. Ta skrbnik jih bo zastopal v oznameno- 
bilizaciji vpoklican v vojno službovanje ; zad-j vani pravni stvari na njih nevarnost in stroške, 
njič je pisal meseca avgusta 1914. leta. i dokler se grofje Henkli ali ne zglase pri sočlišču

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita | ali ne imenujejo pooblaščenca, 
domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne 31ega! 
marca 1918., št. 128 drž. zak., se uvaja po prošnji \ 
njegove žene Marije Tomčeve, rojene Kuretove, j 
postopanje, da se pogrešanec proglasi za mrt-

Okrajno sodišče v Pliberku, oddelek II.
dne 1. julija 1919.

vega. C 141/19—1. 1606
Vsakdo se pozivlje, naj izporoči sodišču ali C^JktÜC.

pa gospodu Janezu Tomcu st., užitkarju v Škri-; „ ,
Ijah št.l, ki se obenem postavlja za skrbnika, j ^cr. ValerlJa. Jadowskega, posestnika 
kar bi vedel o pogrešancu. I na. R1ec,cl- clSar ^vahsce je neznano, je podala

Janez Tomc se pozivlje, naj se zglasi pri j P" okrajnem sodišču v Radovljici mestna hra- 
podpisanem sodišču ali mu dri kako drugače na! v Radovljici tožbo zaradi <850 K m

2o ]anuaZrju'l920. razsodi sodišče po vno-j Na Podstavi tožbe B določil narok za 
vični prošnji o proglasitvi za mrtvega in o pred-j ustno sPorno razpravo na dan 
logu, da se izreče zakon za razvezanega. 14. j u 11 j a 1 91 9.
Okrožno sodišče v Novem mestu, oddelek I., ob !>evfih Pri Podpisanem sodišču v sobi št. 26: 

... j V obrambo pravic tozencevih se postavlja za
dne 23. junija 191.). ! skrbnika gospod Franc Rus, župan na Bledu.

________ ^ ' 'Pa skrbnik ga bo zastopal v oznamenovani
T 87/19—5. 1543jpravnj stvari na njega nevarnost in stroške, do-
Uvedba postopanja, da se proglasi zal1;!" se Valerij Jadowsky ali ne zglasi pri so- 

r 1 ' 1 ! discu ali ne imenuje pooblaščenca.
! Okrajno sodišče v Radovljici, oddelek II.,

dne 3. julija 1919.

mrtvega Jožef Tratar.
Jožef Tratar, rojen dne 27. februarja 1887. j 

v Gorenjih Jesenicah št. 17 pri Mokronogu, pri-! 
stojen v St. Rupert, je kot pešec 17. pehotnega! .r , 1607

Oklic.
Po sklepu okrajnega sodišča v Mariboru pod

polka, 2. stotnije, ob začetku vojne odšel v Ga
licijo' ter se jrogreša že izza meseca septembra 
1914. leta.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita j opi.' st. Ä V 776/l^Ar b0 dne 
domneva smrti v zmislu § t. zakona z dne 31ega' i7 '1''.iqiq
marca 1918., drž. zak. št. 128, se uvaja po prošnji j . j u i j a „
njegove žene Frančiške Tratarjeve, rojene Gre-i ?b l>o1 devetih v notarski pisarni v Mariboru, 
gorčičeve, postopanje, da se pogrešanec pro-1 I egetthoffova cesta št. 14, 
glasi za mrtvega. ■ prostovoljna sodna dražba

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči sodišču! nastopnih hišnih posestev: 
ali pa gospodu Mihaelu Komarju, posestniku in j v,ožek št ^ katastralna občina Studenci
gostilničarju pri Sv. Roku, ki se obenem postav- prj ]\/fari]10iri,i kj sestoji iz hiše št. 9 v Kovaški 
Ija za skrbnika, kar bi vedel o pogrešancu. j ulici (Schmiedgasse) v Studencih pri Mariboru, 

Jožef i ratai se pozivlje, naj se zglasi pri, je jz stavbne parcele št. 114 v obsegu 4 a 2 ma 
podpisanem sodišču ali mu da kaKO drugače naj jn jz njjve pare. št. 28/2 v izmeri 3 a 173, za 
znanje, da še živi. ^ i cenilno vrednost 14.680 K 95 v;

l’o 20. januarju 1920. razsodi sodiscc po vno- ■ 2.) vložek št. 183, katastralna občina Studenci
vični prošnji o proglasitvi za mrtvega in o pred-; pr; Mariboru, ki sestoji iz hiše št. 4 v Soštaričevi 
logu, da se izreče zakon za razvezanega. j u]jcj v Studencih pri Mariboru, to je stavbne
Okrožno sodišče v Novem mestu, oddelek I., j parcele št. 144 s površino 2 a 51 m2 in iz vrtne

dne 24 iuniia 1919 i Parcele št. 90/5 po 1 a 48 m2, za cenilno, vrednost
J ' ! 11.790 K 40 v.

T 46/19—6. 15441
Uvedba postopanja, da se proglasi za j 

mrtvega Franc Mische.
Franc Mische, rojen dne 24. septembra 1879. 

v Pogorelcu, posestnik iz Starega Loga št.64, 
pristojen v Stari trg pri Kočevju, je baje kot 
vojak 17. pehotnega polka, 4. stotnije, padel pri 
Podgori na Goriškem meseca novembra 1915.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita 
domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne 31ega 
marca 1918., drž. zak. št. 128, se uvaja po prošnji 
njegove žene Alojzije Mischejeve, rojene Pape- 
scheve, postopanje, da se pogrešanec proglasi 
za mrtvega.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči sodišču 
ali pa gospodu Janezu Papeschu, delavcu v 
Starem logu št. 22, ki se obenem postavlja za 
skrbnika, kar bi vedel o pogrešancu.

Franc Mische se pozivlje, naj se zglasi pri 
podpisanem sodišču ali mu da kako drugače na 
znanje, da še živi.

Po 20. januarju 1920. razsodi sodišče po vno
vični prošnji o proglasitvi za mrtvega in o pred
logu, da se izreče zakon za razve'zanega.
Okrožno sodišče v Novem mestu, oddelek I.,

dne 26. junija 1919.

C 50/18—10.
Oklic.

1591

Zoper grofe Henkle, posestnike rudnika v 
Lešah, katerih bivališče je neznano, je podal 
pri okrajnem sodišču v Pliberku Rudolf Spari 
tožbo ‘zaradi 971 K.

Na podstavi tožbe se določa narok za ustno 
razpravo na dan

, , 1. avgusta 1919.ob devetih.
V obrambo pravic tožencev «e postavlja za 

skrbnika gospod Emil Hanek, vodja rudnika ▼

Pri tem zadnjem posestvu prihaja tudi v 
poštev pralna miza v pralni kuhinji kot prite- 
klina za cenilno vrednost 10 K.

Vsak ponudnik mora pred ponudkom na roke 
sodnega komisarja izročiti kot vadij deset od
stotkov vzklicne cene. Najvišje ponudke je pla
čati najkesneje do dne 25. julija 1919. na roke 
podpisanega sodnega komisarja.

Vsako zemljišče se proda zase. Dražbeni po
goji in zemljeknjižni izpiski se lahko vpogledajo 
med uradnimi urami v notarski pisarni v Mari
boru, Tegetthoffova cesta št. 14.

Franjo Krisper s. r., 
notarski namestnik kot sodni komisar.

St. 611/19. 1609
Objava..

Po zmislu § 7. odvetniškega reda se objavlja, 
da je gospod dr. Franc Poj e z današnjim dnem 
vpisan v tukajšnji imenik odvetnikov s sedežem 
v Ljubljani.

V Ljubljani, dne 4. julija 1919.
Za odbor odvetniške zbornice v Ljubljani: 

predsednik: dr. D. Majaron s. r.

Št. 2043/1. _ 1588 3—2
Razpis natečaja.

Razpisuje se zdravniško mesto v ta
borišču Strnišču pri Ptuju.

S to službo je spojena nagrada 40 K na dan 
s prosto hrano in prostim stanovanjem vred.

Nastop službe dne 1. avgusta t. l.
Prosilci naj pošljejo svoje prošnje podpisa

nemu predstojništvu.
Predstojništvo taboriščne uprave v Strnišču 

pri Ptuju,
dne 2. julija 1919.

Predstojnik: eksponirani višji komisar Cigoj s. r-

Natisnila Ig. pl. Klemmajrr ft Fed. Bamberg v Ljubljani.


